



刘翔牵手 安徽“伊辛巴耶娃”

吴莎亲友齐声“祝福”

□记者 江锐

刘翔新女友,这个谜底终于揭开了:还是她,安徽“伊辛巴耶娃”吴莎。

从2014年9月9日刘翔微博公布结婚消息后,“飞人”刘翔的感情生活几经沉浮。而在今年1月9日,刘翔又找到了幸福的她。当天,刘翔在微博发布了一张牵手拉勾、红线缠绕的图,并且@吴莎,公布了自己与前女友吴莎复合的新恋情。两小时后,吴莎也通过微博与刘翔互动,发布了同样的图文证实恋情。

刘翔吴莎隔空示爱

1月9日13时左右,刘翔在微博上晒出了一张手指用红线连接的图片,并且@吴莎,这也是正式宣布了两人的恋情。

刘翔公布新恋情后引发了网友的高度关注,有媒体第一时间联系上了刘翔。刘翔确认了新恋情,他淡然地表示,他和吴莎之间的感情故事很简单,没有大家说的那么复杂。两人只是刚刚确定恋爱关系,先相处一段时间,相互了解,增进感情。最后他还补充说,“目前不需要去过多地说什么,到合适的时机再说。”

就在刘翔发出微博的两个小时之后,大约是在1月9日下午3:30左右,吴莎也更新了自己的个人微博。她用了和刘翔同样的配图,写了两个字“今天”。

吴莎曾经是安徽女子撑杆跳高运动员,1985年10月21日出生于芜湖,曾获2009年全国撑杆跳冠军。

据市场星报、安徽财经网记者了解,刘翔和吴莎早在2008年下半年就相识并相恋。当时因为两人分属不同的地方队,因此每年见面次数并不多,平日主要依靠QQ保持联系。为了吴莎,刘翔不止一次驱车前往安徽,吴莎也只能借偶尔去上海集训的机会,与心上人朝夕相处几天。两人的地下情一直维持到了2013年,据市场星报、安徽财经网记者了解,两人关系一度上升至谈婚论嫁,但不知为何双方又分手。

吴莎亲友齐声祝福

“现在我女儿的婚姻爱情还没稳定,一切都不好说。这个时候还是让孩子自己做主,我也不方便说。你放心,好事到了,我们一定会公开。”吴莎的父亲吴光明表示。

堪称中国女子撑杆跳高“教父”的王万培,吴莎是他的关门弟子。据王万培身边的朋友透露,“9日中午,王万培教练在他的微信朋友圈中,转发了网上关于吴莎和刘翔的恋情,并在转发后面发了两个字:祝福。”

市场星报、安徽财经网记者从吴莎微博中发现,她是个兴趣爱好广泛的姑娘,擅长的不仅仅是撑杆跳高,滑雪、网球都不在话下。心灵手巧

的吴莎还亲手给妈妈做了手机壳,绝对是妈妈的“小棉袄”。此外,吴莎不仅上得了赛场,还下得了厨房,自己动手做甜品、处理虾线也都是驾轻就熟。

姚捷是安徽省队撑杆跳高运动员,从2009年开始就和吴莎成为了队友。对于吴莎,姚捷说道:“我觉得吴莎这个人挺温和的。”对于刘翔和吴莎此前的一段恋情,姚捷说道:“他们两个人刚开始在一起的时候我也不知道,后来我才知道的。之前他们大概好了有三年吧,好像是2009年年底好的,我是过了一年才知道的。”姚捷祝福道:“他们这次又走到了一起,其实他们也挺不容易的,祝福他们!”

刘翔父母满意吴莎

有网友猜测,刘翔、吴莎在微博上特意注明“今天”,两人或已领证结婚。

对此,刘翔的父亲刘学根在接受采访时透露,上周刘翔跟他交过底,这次微博公布算是正式开始新恋情。据刘学根介绍,他们曾在2009年见过吴莎,当时感觉就挺好。

不过,对于刘翔是否领证或订婚,刘学根回应道,图片可能会引发误解,其实还没有订婚、结婚。刘学根说,对于吴莎,他们二老都挺满意的,只要刘翔开心就好。而且两人都是练习田径的,对于对方的事业也比较理解。

“之前刘翔一直忙着事业,现在是时候该解决生活上的事了!”刘翔恩师孙海平在接受记者采访时表示,“在告别了一段婚姻之后,他是应该继续往前走。”对于弟子的这个圈内女友,孙海平举双手赞成,“这样非常好,刘翔这么热爱田径,双方知根知底,更能互相理解。衷心地祝福他们!”

在宣布新恋情后,刘翔也特意给媒体打招呼,希望不要提及前妻葛天,不希望新恋情沦为炒作。

不过,在刘翔和吴莎正式携手后,葛天也发微博称:“阳光正好,心坦然,守得云开见月明,世界读懂了所有。新年来了,祝大家新年快乐!”

另据了解,2015年上半年,刘翔花费4000多万元在上海购买了华侨城苏河湾的豪宅,退役后刘翔并没有搬进豪宅。但在去年年底,刘翔却搬入新购置的豪宅。此举是否暗示“飞人”即将成家?

沈丹萍自封 家庭型艺人

“和家乡安徽合作,那是必须的”



□记者 吴笑文 文/图

在上世纪80年代的内地影坛,沈丹萍绝对是不能被遗忘的一位女演员。昨日下午她与自己的德国老公一起现身合肥,做客由合肥市委宣传部、市文联主办的大湖之约·艺术名家大讲堂,畅聊自己的电影艺术与人生。近来因接演了众多妈妈角色,被封“妈妈专业户”的沈丹萍在接受采访时,直言自己一点也不介意这个称呼,她说自己是家庭型的艺人。

期盼为家乡安徽做回志愿者

一上来,沈丹萍就很激动地自我介绍,自己是安徽人,父亲出身在安徽和县。她说,“平时只要听到跟徽文化有关的,哪怕是听到安徽口音的人说话,内心都会莫名的激动。或许这就是血浓于水的感觉。”

作为曾获百花、金鸡等很多奖项,被大众熟知的名演员,沈丹萍说她一直希望能为自己的家乡多做点事,“特别是做跟公益有关的事情,有时间一定要做回志愿者,走进安徽的贫困山区,帮助当地的人,哪怕是最简单的教小孩们唱歌跳舞、朗诵诗歌。”至于拍跟安徽有关的影视作品,沈丹萍也坦言,最近认识了位很棒的安徽籍的制片人,“弘扬徽文化,未来如果有适合自己的角色,合作那就是必须的。”

家庭型的艺人夹缝中求生

上世纪八九十年代,沈丹萍在《被爱情遗忘的角落》《蓝色的花》等众多影片里的角色给观众留下了深刻印象,近来却因接演了众多妈妈角色,被封“妈妈专业户”。对于这个称呼,沈丹萍一点也不介意,已经55岁的她笑称,自己是家庭型的艺人,年轻时以照顾老人和孩子为主,到了现在的这个年纪,在演艺道路上,是夹缝中求生,只要自己有时间,根本不挑的。“我喜欢表演的舞台,别人选我了,一天的戏甚至是一场戏,我都会去接,也会演好。在我心里,就是试图把失去的时间找回来,希望能得以展示一下自己的才华。”

2015年也演过几部影视作品,但几个角色却没给自己留下很深的印象。她也想借着采访的机会,很坦然地告诉现在学表演的年轻朋友,“想实现明星梦,有的时候会生不逢时,得不到自己想要的,角色不是你想有就有。”她也常常教育在学习表演的女儿,“比你棒的人多的是,要好好地努力,因为在剧组我常常看到,很多青年演员太牛了,戏好,人好,长得还帅。要认真一步一个脚印地做好每一件事,通往成功的路没有捷径。”

不惧年龄心灵的美才重要

演了很多贤妻良母的妈妈角色,沈丹萍则为很多因演负面角色而挨骂的演员打起了抱不平,“不是演多了好人就是好人,演多了坏人就是坏人,他们演的角色深入人心,那是因为演得太棒了,值得夸赞。”在自己饰演的众多角色中,沈丹萍认为电视剧《只要你过得比我好》中SOS儿童村里的妈妈跟平时生活中的自己最接近,既贤惠又严厉。

沈丹萍毫不隐瞒自己的年纪,她说自己拥有一颗特别年轻的心,喜爱和年轻人交朋友,被老公惯得像个小女孩,特别的任性和固执。“感谢先生这么多年的包容和理解,他也不会给我找难题,添堵。之前还跟女儿闹了别扭,没理她,还把她拉黑,作为母亲,有点心眼小了,跟她抱歉,我做的不对。”

沈丹萍觉得自己的世界纯真,不喜欢世故,喜欢善良、干净,说话做事,透明直接,“像小女孩一样的老妈妈,女人们要学习我,每个年龄段的女性都有自己的美丽,女人因为美丽才可爱,不是因为可爱才美丽,心灵的美才重要。”